

Дед Мороз от волгоградских газовиков подарил праздничное настроение людям «серебряного возраста»

Новый год – самый долгожданный и волшебный праздник. Это яркое событие для всех поколений людей. Конечно, больше всего его любят дети, но и для людей, волею судьбы ставших одиночками, тоже необходимо создать праздничное настроение и подарить хотя бы чуточку душевной теплоты.



В рамках благотворительной акции сотрудники компании «Газпром межрегионгаз Волгоград» подготовили несколько десятков продуктовых наборов для праздничного стола одиноких пенсионеров и инвалидов, находящихся на пребывании в «Детском саду для взрослых» при Калачевском центре социального обслуживания населения. Учреждение финансируется из регионального бюджета и средств на новогодние подарки для его обитателей не предусмотрено. В период пандемии предоставление социальных услуг проходит для них в условиях самоизоляции.

И вот, в преддверии Нового года по поручению волгоградских газовиков в гости к представителям старшего поколения прибыл Дед Мороз, который подарил им не только вкусные подарки и ощущение чуда, но и заряд праздничного настроения.

«Наши уважаемые земляки, отдавшие силы и здоровье, в созидательном труде, сегодня особо нуждаются в нашей поддержке, душевном тепле и заботе, - отметил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» **Олег Гаранин**. - Особенно приятно видеть искреннюю радость в глазах людей, понимая, что сделал доброе дело, когда принес праздник в чей-то дом».

